



<b>REPUBLIKA HRVATSKA</b>	
<b>BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA</b>	
<b>GRAD DARUVAR</b> <b>Gradsko vijeće</b>	



KLASA: 024-02/22-01/02  
URBOJ: 2103-3-01-22-3/1  
Daruvar, 28. travnja 2022. g.

## ZAPISNIK

sa 6. hitne sjednice Gradskog vijeća, održane 22. travnja 2022. godine u velikoj vijećnici zgrade Gradske uprave Daruvar, s početkom u 10,00 sati.

**PRISUTNI:** Ivor Kovačko, Marko Bogdan, Emina Šimek-Kovačić, Tomislav Karaula, Nikolina Glodić, Nenad Peter, Zdenko Franekić, Danijela Štefan, Antun Romozi, Ines Marijanović, Tanja Herceg, Saša Coufal, Snježana Sabo

**NEDOSTAJU:** Igor Jareš, Dalibor Jareš, (izostanak opravdali)  
Snježana Hopp (izostanak nije opravdala)

**OSTALI PRISUTNI:** Vanda Cegledi, Olga Šimon-Danek,  
Milena Šimić, Danica Cetin Pajer (Gradska uprava Daruvar)

Predrag Uskoković (Daruvarski portfolio), Irena Ivanović  
Lasta, Vlatka Babić (Radio Daruvar), Dijana Puhalo (Moj portal),  
Alena Rais (Jednota)

Predsjednik Gradskog vijeća pozdravlja sve prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje (od 16 članova prisutno je 13) i predlaže Dnevni red kao u pozivu. Napominje da se na hitnoj sjednici Dnevni red usvaja bez rasprave.

Nakon toga jednoglasno je usvojen sljedeći

## DNEVNI RED

- 1./ Usvajanje zapisnika s 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara  
– prijedlog Zaključka o usvajanju Zapisnika s 5. sjednice od 24.02.2022. g.,
- 2./ Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja za 2022. g.,

- 3./ Prijedlog Odluke o sklapanju sudske nagodbe u postupku nasljeđivanja iza pokojne Slave Rukavina,
- 4./ Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine kč.br. 2284/3 k.o. Daruvar,
- 5./ Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za 2021. g.,
  - Prijedlog Odluke o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 2021. g.,
  - Prijedlog Odluke o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2021. g.,
  - Prijedlog Odluke o izvršenju Socijalnog programa Grada Daruvara za 2021. g.,
  - Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021. g.,
  - Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. g.,
  - Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2021. g.,
  - Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene građevine u prostoru za 2021. g.

*Na sjednici prisutno 13 vijećnika.*

Nakon usvajanja Dnevnog reda prešlo se na rad po pojedinim točkama.

#### **AD/1.**

#### **Usvajanje zapisnika s 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara**

**– prijedlog Zaključka o usvajanju Zapisnika s 5. sjednice od 24.02.2022. g.**

Zapisnik s 5.sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara od 24.02.2022. godine, usvojen je jednoglasno, bez primjedbi.

*Na sjednici prisutno 13 vijećnika.*

#### **AD/2.**

#### **Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja za 2022. g.**

Predsjednik Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja, Antun Romozi, izvijestio je da je Povjerenstvo pregledalo sve prispjele prijedloge za dodjelu javnih priznanja i nakon toga jednoglasno prihvatilo prijedloge kao što je navedeno u prijedlogu Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Daruvara u 2022. godini, osim što je kod glasovanja za počasnog građanina g. Marić dobio dva glasa. Predlaže vijećnicima da usvoje predloženu Odluku.

Olga Šimon-Danek naglašava da su vijećnici dobili sve potrebne materijale za ovu točku. Iz materijala je vidljivo tko je koga predlagao za dodjelu priznanja. Gradsko vijeće ovu

Odluku može prihvatiti, ali ju može i izmijeniti. Pita vijećnike žele li glasovati pojedinačno po vrsti priznanja ili za Odluku kako je predložena za sve vrste priznanja.

Nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o dodjeli javnih priznanja za 2022. g., jednoglasno je usvojena.**

*Na sjednici prisutno 13 vijećnika.*

**AD/3.**

**Prijedlog Odluke o sklapanju sudske nagodbe u postupku nasljeđivanja iza pokojne Slave Rukavina**

Dodatno obrazloženje dala je Olga Šimon-Danek. Grad Daruvar je u tužbenom postupku uspio dobiti pola imovine pokojne Slave Rukavina. Prilikom ostavinske rasprave nije pronađena na vrijeme oporuka pa je imovina pripala njenoj nećaci kompletno. Grad je uspio dokazati da oporuka postoji i ona je pronađena u Općinskom sudu u Daruvaru, pa je nakon toga proveden sudski postupak i Gradu je pripalo pola imovine Slave Rukavina. U njenoj oporuci je striktno navedeno za koju namjenu ona ostavlja Gradu svoju imovinu, a to je financiranje uspješnih studenata lošijeg materijalnog stanja. Grad će morati prodati svu njenu nasljeđenu imovinu i iz tih sredstava financirati studente. Za ta sredstva trebalo bi otvoriti poseban račun.

Milena Šimić napominje da Grad ne može imati dva računa, već će ta sredstva biti na gradskom računu pod posebnom namjenom.

U raspravi su učestvovali Antun Romozi, Tanja Herceg i Olga Šimon-Danek.

Antun Romozi predlaže da se kod ugovora sa studentima obvezno navede i njeno ime.

Olga Šimon-Danek odgovara da je to i obveza koju Grad mora odraditi.

Tanja Herceg predlaže da se na neki način Grad oduži postavljanjem spomenika ili na neki drugi prigodan način-

Olga Šimon-Danek odgovara da će Slava Rukavina ove godine dobiti posmrtno priznanje Grada.

Više nije bilo pitanja niti prijedloga te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o sklapanju sudske nagodbe u postupku nasljeđivanja iza pokojne Slave Rukavina, jednoglasno je usvojena.**

*Na sjednici prisutno 13 vijećnika.*

**AD/4.**

**Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine kč.br. 2284/3  
k.o. Daruvar**

Dodatno obrazloženje dala je Olga Šimon-Danek. Radi se o velikoj parceli koja je etažirana te se predlaže prodaja sedam etažnih jedinica zajedno kao jedna cjelina. Početna cijena je 4.489.590,00 kn.

Nije bilo pitanja niti rasprave te je donijeta sljedeća

## **O d l u k a**

**Odluka o prodaji nekretnine kč.br. 2284/3 k.o. Daruvar, jednoglasno je usvojena.**  
*Na sjednici prisutno 13 vijećnika.*

**AD/5.**

**Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za 2021. g.,**

- **Prijedlog Odluke o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 2021. g.,**
- **Prijedlog Odluke o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2021. g.,**
- **Prijedlog Odluke o izvršenju Socijalnog programa Grada Daruvara za 2021. g.,**
- **Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021. g.,**
- **Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. g.,**
- **Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2021. g.,**
- **Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene građevine u prostoru za 2021. g.**

Dodatno obrazloženje dala je Milena Šimić. Godišnji izvještaj napravljen je sukladno zakonskim propisima. U izvještaju su navedeni svi primici i svi izdaci koje je Grad imao u izvještajnom razdoblju, odnosno u 2021. godini. Vidljivo je da je ostvaren manjak u iznosu od oko 2,5 miliona kuna. Kada se tome pribroji manjak iz prethodnih godina taj manjak iznosi oko 3.180.000,00 kn. Proračunski korisnici također su u 2021. g. ostvarili manjak. Međutim, oni imaju viškove iz prijašnjih godina tako da na kraju 2021. g. njihov višak iznosi 740.000,00 kn. Kad se promatra konsolidirani proračun ukupan manjak je 2.430.000,00 kn. Grad Daruvar je u 2021. godini imao značajna ulaganja u objekte u vlasništvu i objekte komunalne infrastrukture. Imamo i dva projekta prekogranične suradnje za što je iz proračuna plaćeno oko 2.100.000,00 kn. Ta sredstva Grad treba dobiti iz Fondova EU, ali ih na žalost moramo čekati i ne znamo kada će biti uplaćena. Projekti još nisu završeni što znači da će biti još troškova. Ovaj izvještaj se treba danas usvojiti zbog rebalansa i zbog toga je i hitno sazvana ova sjednica.

Emina Šimek Kovačić izjavljuje da je Povjerenstvo za financije i proračun razmotrilo ovaj izvještaj i jednoglasno ga prihvatilo.

U raspravi su učestvovali Snježana Sabo, Milena Šimić, Emina Šimek-Kovačić, Tanja Herceg i Danica Cetin Pajer.

Snježana Sabo sugerira Odjelu za financije, ali i svima ovdje, da kod pripreme financijskih pokazatelja dobro paze, jer ovako ispada da se glasalo za minus, da se nije znalo kolika sredstva trebamo za projekte, a zna se točno koliko je učešće Grada. Bit će još dva rebalansa. Sad je minus preko 3.000.000,00 kn. Pita što će biti na ova dva rebalansa. Napominje da svi vidimo što se dešava s troškovima i obvezama naših proračunskih korisnika. Sugerira da se kod planiranja zaista vodi računa o svemu tome. Brojke su strašne. Minus od tri miliona kuna je jako velik, bez obzira što ćemo mi taj novac dobiti. No tko kaže da ćemo ga dobiti jer nemamo garanciju. Covid, rat – može se desiti da ti projekti padnu na teret gradskog proračuna.

Milena Šimić naglašava da ona ne kreira proračun, već sudjeluje kao tehničko osoblje. Ona upozorava, ali zna se tko kreira proračun. Naravno da treba voditi računa o svemu i vodi se računa. No ne možemo stalno tapkati u mjestu, nešto se mora dogadati i raditi.

Snježana Sabo odgovara da ne osporava rad, već ima prigovor na planiranje. Ono je ključno.

Milena Šimić se slaže da je planiranje ključno, ali izvršenje je još važnije.

Emina Šimek-Kovačić odgovara da izvršenje ovisi o pristiglim sredstvima i prihvaćenim obvezama. Da se dalo tih tri miliona kuna korisnicima proračuna manje, to je nerealno očekivati jer se trebaju izvršiti obveze planirane proračunom. Dobra stvar u tome je da će ti novci stići. Činjenica je da se na njih čeka duže i da se mogu desiti određene poteškoće. Ali da bi se moglo raditi, mora se raditi na ovaj način. Bilo bi bolje kada bi ta naplata išla ranije da se ne dešavaju ovakve situacije.

Snježana Sabo napominje da je to sve jasno, ali troši se novac građana. Ne troši se novac privatnika i poduzetnika. Treba biti maksimalno oprezan kod izvršavanja, a još više kod planiranja. Vrijeme koje je ispred nas bit će još crnje nego što je sad.

Tanja Herceg izjavljuje da se ne može vraćati u prošlost. Predlaže da se ubuduće kod planiranja projekata vodi računa o tome da Grad bude nositelj programa, a ne partner. Nada se da ubuduće neće biti penala i kašnjenja jer može biti jako problematično ako nositelj projekta ne izvrši svoje zadaće na vrijeme. Nije prvi put da su se sredstva morala vraćati jer nije sve napravljeno na vrijeme. Vjeruje da su ovi projekti dobri, ali predlaže da se ubuduće pazi da Grad bude nositelj projekta a ne partner.

Milena Šimić odgovara da je Grad nositelj projekata za koje su osigurana sredstva u proračunu i do sada nismo imali situacije da nešto nije bilo kako treba i nismo imali penale. Grad je puno projekata proveo. Zasadili smo puno sredstava kroz te projekte, iako je to službenicima Gradske uprave sve dodatan posao. Nada se da će i ubuduće biti tako. U proračunu nema sredstava tamo gdje je Grad partner.

Danica Cetin Pajer napominje da Grad trenutno ima dva projekta gdje je nositelj, a ne partner. Ima i dva projekta gdje je Grad partner. Gđa Herceg jako dobro zna što znači kada je netko nositelj, a što kada je netko partner. U ova dva projekta gdje je Grad partner za Grad je puno povoljnije. Grad Gradiška je svoj inovacijski centar otvorila prije mjesec dana, a Grad Daruvar će početkom svibnja otvoriti svoj. Grad je proveo sedam Intereg projekata. Do sada je sve bilo odrađeno kako treba i na vrijeme. Činjenica je da smo bili upoznati s tim da ćemo kasnije dobiti sredstva obzirom na izvještajna razdoblja. Prvo izvještajno razdoblje je bilo tri mjeseca, sva ostala su šest mjeseci. Znači šest mjeseci mi provodimo projekt, nakon toga šaljemo izvješće na evaluaciju. I to traje. Ali do sada je sve bilo u redu i novac će stići. Ne bi se upuštali u projekt da nismo bili sigurni da će se to provesti na vrijeme i kako treba. Svi su upoznati s krizom na tržištu u građevini i to je veliki problem. Kriza je globalna. Nije ovdje Grad nešto omanuo.

Tanja Herceg se nada da će sve biti u redu. Pohvalno je da se nešto radi i dešava u našem gradu. Nada se i da će biti projekata koji su vezani za poljoprivredu i hranu.

Više nije bilo učesnika u raspravi te su donijete sljedeće

### **O d l u k e**

1./ **Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za 2021. g., jednoglasno je usvojen.**

2./ **Odluka o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 2021. g., jednoglasno je usvojena.**

3./ **Odluka o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2021. g., jednoglasno je usvojena.**

4./ **Odluka o izvršenju Socijalnog programa Grada Daruvara za 2021. g., jednoglasno je usvojena.**

5./ **Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021. g., jednoglasno je usvojeno.**

6./ **Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. g., jednoglasno je usvojeno.**

7./ **Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2021. g., jednoglasno je usvojeno.**

8./ **Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene građevine u prostoru za 2021. g., jednoglasno je usvojeno.**

*Na sjednici prisutno 13 vijećnika.*

Predsjednik zaključuje rad sjednice u 10,35 sati.

VODITELJICA ZAPISNIKA

**Milada Sofka**

PREDSJEDNIK

**Ivor Kovačko**